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30 de novembro de 2021

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLÉGIO GESTOR DO CAMPUS PARNAMIRIM DO INSTITUTO FEDERAL

DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

Às 14 horas do dia cinco do mês de outubro do ano dois mil e vinte e um, o Colégio Gestor, reuniu-se em sessão ordinária, em

videoconferência pelo Microsoft Teams, sob a presidência de Raphael Siqueira Fontes (Diretor-Geral em Exercício), contando com a

presença de Ana Claudia Nobrega de Medeiros (Diretora de Administração), Givanaldo Rocha de Souza (Diretor Acadêmico), Ana

Paula Borba Costa (Coordenadora de Pesquisa e Inovação), Gabriel da Costa Dantas (Coordenadora de Atividades Estudantis),

Glenda Michelle Marques Fonseca Ferreira Dantas (Coordenadora de Extensão), Alynna Erlane Silva de Sousa Medeiros

(Coordenadora de Gestão de Pessoas), Jefferson Johnne Marques da Silva (Coordenação de Tecnologia da Informação) e

secretariado por Eduardo Chaves de Sousa (Chefe de Gabinete). Compareceram, também, os seguintes membros suplentes: Álvaro

Hermano da Silva. Registrou, ainda, na reunião, a presença dos ouvintes: Marise Lemos Ribeiro, Sandro Alves Pereira, Carlos

Magno Lima Fernandes e Silva, Kaio Victor da Costa Feliciano, Francy Izanny de Brito Barbosa Martins, Virginia Eleonora

Ferreira Batista, Maria José Oliveira da Silva Bezerra, Willany Caroliny Tavares Batista Chaves, Fábio Alessandro Pereira Lisboa,

Leticia Gabriela de Medeiros Gomes e Jehnnyfer Oliveira Fernandes. A pauta da reunião constava dos seguintes itens:

(I) Aprovação da pauta proposta, (II) Aprovação e assinatura da Ata da Reunião Ordinária do dia 14/09/2021; (III) Retorno gradual

presencial dos servidores ao campus . Iniciados os trabalhos ocorreram as seguintes deliberações:  

(1) Abrindo a sessão, o presidente em exercício Raphael Siqueira Fontes, agradeceu a presença de todos e, em seguida, encaminhou

para aprovação a pauta proposta. O Colégio Gestor aprovou por unanimidade.

(2) Passando para o segundo item da pauta, o presidente oportunizou ao secretário Eduardo Chaves de Sousa para encaminhamento

da Aprovação da Ata da Reunião Ordinária do dia 14/09/2021.  Não tendo nenhuma correção, a referida ata da reunião foi aprovada

por unanimidade pelo Colégio Gestor.

(3) Por fim, no terceiro item da pauta, o presidente em exercício apresentou a pauta “Retorno gradual presencial dos servidores ao

campus”, com explanação da minuta de resolução que disciplina a organização do trabalho dos servidores e estagiários em

decorrência do Coronavírus (COVID-19) e o retorno gradual e seguro das atividades presenciais no âmbito do Instituto Federal de

Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte (IFRN), tendo como ênfase nos planos de trabalho e os regimes de

trabalho dando os seus esclarecimentos.  Logo após da referida explanação, o presidente em exercício encaminhou ao colegiado

para discursão. O Colégio Gestor aprovou, por unanimidade, os seguintes encaminhamentos:

- O envio do plano de trabalho até o dia 08/10/21, a ser elaborado internamente pelos setores.

- Fica de responsabilidade da Comissão Permanente Local de Enfrentamento à COVID-19 para mapear, nos setores, o quantitativo

de servidores por área.

- Fica decido que no período de 18/10 a 05/11, o campus funcionará em dois turnos, e no período de 08/11 a 26/11, conforme

demanda do subsequente, iniciará o turno noturno.

A seguir, foram apresentadas questões de expedientes e informes, sem mais assuntos, a reunião foi encerrada.  
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